

ACORD DE ASOCIERE**I. PĂRȚILE ASOCIERII**

I.1 Județul Neamț prin Consiliul Județean Neamț, cu sediul în municipiul Piatra-Neamț, str. Alexandru cel Bun nr. 27, județul Neamț, reprezentat prin domnul Culiță Tărăță- președinte,

și

I.2. Asociația Children Forever Piatra Neamț, cu sediul în municipiul Piatra-Neamț, str. Carturari, nr 4, reprezentată prin doamna Adina Panaitescu-președinte.

II. OBIECTUL ASOCIERII

Obiectul asocierii îl constituie organizarea celei de-a IV-a ediții a Festivalului Internațional de Muzică pentru Copii și Tineret "Cântec de Stea" 2013, care va avea loc în perioada 6-8 decembrie 2013, în municipiul Piatra Neamț, județul Neamț, în scopul încurajării educării copiilor prin activități artistice și promovării tradițiilor din Județul Neamț specifice sărbătorilor de iarnă.

III. DURATA ASOCIERII

Acordul de asociere intră în vigoare la data semnării de către ambele părți și produce efecte până la data de 15 ianuarie 2014.

IV. OBLIGAȚIILE ASOCIAȚILOR**IV.1 Obligațiile Consiliului Județean Neamț:**

- să aloce suma de 10.000 lei în vederea organizării acțiunii de interes public județean de la art. II.

IV.2 Obligațiile Asociației Children Forever Piatra Neamț:

- a. să cheltuiască suma alocată de Consiliul Județean Neamț pentru acoperirea, în mod exclusiv, a cheltuielilor cu premiile copiilor participanți;
- b. să înainteze Consiliului Județean Neamț documente justificative pentru modul de cheltuire a sumei reprezentând contribuția acestuia, până la data de 15 ianuarie 2014, cu mențiunea că sumele justificate nu au mai fost decontate la alt finanțator, în caz contrar urmând a restitui suma primită;
- c. să promoveze imaginea județului Neamț și a sprijinului financiar acordat, în materialele publicitare editate cu această ocazie, precum și prin orice alte mijloace de publicitate.

V. SOLUȚIONAREA LITIGIILOR

În cazul în care rezolvarea neînțelegerilor ce ar putea apărea între părțile prezentului acord nu este posibilă pe cale amiabilă, ele vor fi supuse spre soluționare instanțelor de drept comun competente.

VI. CLAUZE FINALE

VI.1 Completările și modificările aduse prezentului acord nu sunt valabile și opozabile părților decât dacă sunt făcute prin acte adiționale semnate de către ambii asociați.

VI.2 Prezentul acord a fost încheiat într- un număr de 2 (două) exemplare, câte unul pentru fiecare membru asociat.

CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ**ASOCIAȚIA CHILDREN FOREVER
PIATRA NEAMȚ**